

OPONENTSKÝ POSUDEK NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Název práce: **Didaktické hry ve výuce francouzského jazyka**

Autorka: **Bc. Daniela Mlatečková**

Vedoucí DP: Mgr. Anna Třesohlavá

Oponent: PhDr. Miloslava Dvořáková, Ph.D.

Téma: Předložená diplomová práce sleduje didaktické téma, zaměřuje se na možnosti hravé a kreativní výuky francouzského jazyka.

Obsahová stránka práce: Cíle výzkumu jsou přesně formulovány: zjistit výskyt a efektivitu didaktických her a dále navrhnout způsob jejich využití ve výuce FLE. Pro svou práci o rozsahu 84 stran autorka čerpala z bohaté odborné literatury a internetových zdrojů. Text tvoří kromě úvodu šest kapitol, závěr, resumé, bibliografie včetně sitografie a přílohy.

První kapitola sleduje především jazykové a komunikativní dovednosti, které je třeba ve výuce rozvíjet v jednotlivých lingvistických disciplínách. Druhá kapitola se zabývá hrou, krátce nastiňuje historii využití hry, uvádí typologii her a metodické pokyny. Třetí kapitola zahrnuje podrobnou analýzu hry v průběhu vyučovací hodiny, čtvrtá se stručně dotýká metodologie. Pátá kapitola navazuje praktickou stránkou využití hry ve výuce (motivace, začlenění, evaluace, možné problémy) a předjímá kapitolu šestou, která obsahuje osm didaktických aktivit (úroveň A1, A2) využitelných v hodinách jako příklad i inspirace. Z textu je patrná autorčina osobní zkušenost, kterou vložila do vlastních nápadů a poznámek. Lze říci, že tím zároveň prokázala připravenost pro svou budoucí učitelskou profesi.

Formální stránka práce: Struktura práce je přehledná, jednotlivé části zachovávají logickou návaznost. Výtky směřují k jazykové stránce, která vykazuje některé gramatické chyby, opomenutí a neobratná vyjádření (např. s. 34, 41). Formální náležitosti (úprava, citační norma) jsou dodrženy, technická stránka je kvalitní.

Celkové hodnocení: Jedná se o dílo, které vyhovuje požadavkům daného oboru a splňuje kritéria diplomové práce. Během obhajoby by diplomantka mohla pohovořit o tom, zda měla možnost uvést didaktické hry do praxe.

Hodnocení:

Hradec Králové, 10. 5. 2017

M. Dvořáková